
ALEXANDROUPOLI TOURS
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 26 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΤΗΛ 2551024313 

3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 25-27/ΙΟΥΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ & ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ ΚΟΝΙΤΣΑ- ΚΑΛΠΑΚΙ-
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ-ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ

1η μέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΜΕΤΣΟΒΟ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ.

Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 06.30. Επιβίβαση στο 
πούλμαν και κάνοντας στάση για καφέ στη Μουσθένη και στον Πλάτανο Ημαθίας 
συνεχίζουμε για τον Ορεινό όγκο της Πίνδου. Γεύμα ατομικά στο γραφικό Μέτσοβο. 
Άφιξη στα Ιωάννινα επίσκεψη στο υπέροχο μουσείο Αργυροτεχνίας. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Ξεκούραση. Το απόγευμα αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τα πόδια για να 
επισκεφτούμε το νησάκι στη Λίμνη Παμβώτιδα. Από τον μώλο θα περάσουμε απέναντι 
στο νησάκι με βάρκα. Περίπατος στο γραφικότερο οικισμό και επίσκεψη στο 
σπίτι/μουσείο του Αλή Πασά όπου θα δούμε τον οντά με τις τρύπες των όπλων 
που σκότωσαν τον Αλή. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ –ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ(Καλπάκι– Μονοδένδρι- Τσεπέλοβο).

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τα Ζαγοροχώρια. Καθ’ οδόν 
θα επισκεφτούμε το πολεμικό μουσείο στο Καλπάκι όπου θα παρακολουθήσουμε με 
οπτικοακουστικά μέσα τη στρατηγική της μάχης των Ελλήνων κατά των Ιταλών. 
Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε την Χαράδρα Βίκου (Οξυά) Από το σημείο αυτό 
μπορούμε να έχουμε μια μοναδική θέα προς τη χαράδρα του Βίκου. Επίσης θα δούμε το 
Πέτρινο δάσος. Γεωμορφές που προέκυψαν από την αποσάθρωση και διάβρωση 
ασβεστόλιθων σε αλπικό περιβάλλον. Καταλήγουμε στο Μονοδένδρι, στο βόρειο άκρο του 
Ζαγορίου σε υψόμετρο 1060 μέτρων, ένα από τα δημοφιλή χωριά της περιοχής, με πέτρινα 
Ζαγορίτικα αρχοντικά και καλντερίμια. Θα περπατήσουμε μέχρι την Μονή της Αγίας 
Παρασκευής. Επίσης μπορούμε να επισκεφτούμε τη Ριζάρειο σχολή. Πρόκειται για τη 
χειροτεχνική σχολή – οικοτροφείο του Ροζαρίου Ιδρύματος που λειτουργεί στο χωριό 
από το 1979. Επίσης στη πλατεία μπορούμε να δοκιμάσουμε τις παραδοσιακές πίτες της 
περιοχής. Χρόνος για καφέ στην πλατεία του χωριού Τσεπέλοβο. Εδώ θα δούμε το Ι.Ναό 
Αγίου Νικολάου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Το βράδι προαιρετική 
διασκέδαση και Διανυκτέρευση.



3η μέρα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για Κόνιτσα. Επίσκεψη στο σπίτι του Αγίου Παϊσίου, 
όπου και στάση για καφέ. Συνεχίζουμε για προσκύνημα στην Παναγία Σουμελά στο όρος 
Βέρμιο. Γεύμα ατομικά εδώ.Επιστροφή στην πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις για 
ξεκούραση και καφέ. Άφιξη στην πόλη μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 140€, ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: +40€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

*Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο. *Δύο(2)διανυκτερεύσεις στο

ξενοδοχείο DIONI 2*(8,3 βαθμοί Booking) με πρωινό μπουφέ.

*Περιηγήσεις του προγράμματος.*Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου.

*Ασφάλεια αστικής ευθύνης. *Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Εισόδους σε μουσεία, τέλη διανυκτέρευσης και λοιπά έξοδα 10€

πληρωτέα στο συνοδό. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ως

προαιρετικό.


